

发放助学金 送体育器材

体彩为大中小學生送新年禮物

2018年新年之前,国家体彩中心和河南省体彩中心为60名贫困大学生送去“体彩·新长城”助学金,减轻他们的经济负担;黑龙江体彩给45所中小学校送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材,让他们开展更丰富的体育活动;广东深圳体彩为惠州一所学校送去1200件体育器材,丰富孩子们的课余生活;湖北襄阳体彩的17位销售业主自发献爱心,捐助了5名优秀贫困中学生。 ■专题整理 艾禾

河南:发放60万“新长城”助学金

2017年12月26日至27日,“中国体育彩票·新长城助学基金”2017年捐赠仪式分别在河南省的洛阳师范学院和安阳师范学院举行。两所院校的120名优秀贫困大学生每人得到中国体育彩票提供的5000元助学金。

“中国体育彩票·新长城助学基金”是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目,自2005年启动以来,已累计投入903万元,资助2091名特困大学生,其中很多受助学生已经走出校门、走向社会,改变了自己和家庭的命运。

河南省体彩中心自2013年加入该项目,截至2016年底,已连续四年分别资助了信阳师范学院、河南师范大学、许昌学院、商丘师范学院和周口师范学院共5所院校的280名优秀大学生,今年是连续第五年开展此项公益活动。截至目前,河南省已有7所院校的400名学子得到了“中国体育彩票·新长城助学基金”累计198万



受助学生领到“体彩·新长城”助学金

余元的资助。2013年首批资助的信阳师范学院的50名学生已于2017年顺利完成学业,走上了工作岗位,开始用自己的知识和力量回报社会,并承担起一定的家庭责任。

捐助仪式上,来自两所院校的受助学生代表表达了自己心声。其中,来自安阳师范学院美术学院的李佳艺同学

表示,“大学期间的学费对于家庭经济困难的学生来说是沉重的,尽管我们家庭贫困,但面对困难我们没有灰心,相反,我们要把学习生活中不得不面对的困难和来自经济方面的压力当作一种动力和挑战。今天我们被呵护,明天我们愿意奉献自己,回报社会、回报家乡。”

广东:深圳体彩转送1200件体育器材

2017年12月28日,广东省惠州市龙门县地派中心小学的师生们收到了一份充满爱心的“新年礼物”——深圳市体彩中心的工作人员将募集到的1200余件体育器材运送到学校。

地派中心小学地处偏远,运动器材匮乏。尽管条件有限,但是该校一直注重体育教育,学校的篮球队、足球队在全县的比赛中多次取得好成绩,2017年曾获得全县中小学足球联赛小学五人制足球比赛男子组第五名。这对于刚刚建成篮球场和足球场的偏远乡村小学来说,无疑是一次巨大的突破,也是全校师生克服困难、艰苦训练,实现“体育梦”的一次飞跃。

在了解到该学校急需体育用品后,深圳市体彩中心于2017年11月启动“闲置捐赠 助梦未来 2017深圳体彩闲置体育用品捐赠活动”。活动历时一个多月,走进了多个社区,并利用深圳体彩APP平台,以线上和线下相结合的方式征集。活动一经推出,就受到了爱心人士的广泛关注和热情参与,最终共募集到篮球、足球、跳绳等体育

用品1200余件。深圳市中域信息技术有限公司深入参加本次活动,不仅提供线上捐赠的技术支持,还为学校赠送了全新的篮球架、足球门、乒乓球台、学生肺活量测试仪、篮球和足球等体育用品。

在当天的捐赠仪式上,地派中心学校校长万木荣说:“我们学校共有本部教学区和四个教学点,学生总人数为800多人。近几年来,受限于学校整体经费,运动器材一直难以满足需求。这次深圳体彩中心带来的

1200多件体育用品真是雪中送炭,有效地解决了这一难题。我们将充分发挥这些体育用品的作用,提升我校体育教学水平,增强学生的体质。真是太感谢这么多关注我们、帮助我们的深圳爱心人士了。”

据悉,这是深圳体彩举行的第二届闲置体育用品捐赠活动。在2016年的首次捐赠活动中,募集了近2000件体育用品,帮助肇庆市封开县大玉口学校建立了“阳光运动场”,让近千名学生实现了体育梦。



体育器材的到来让惠州的孩子们乐开了花

黑龙江:“快乐操场”惠及45所学校

“快乐操场”公益捐赠活动正在进行中,各地接受捐赠的学校将陆续收到体育器材和用品。2017年12月27日,黑龙江省体彩中心相关负责人介绍,2017年度开展的“公益体彩 快乐操场”捐赠工作已进入捐赠实施阶段,受助学校达45所。

2017年,国家体彩中心与中华全国体育基金会从共同设立的“体彩乐善基金”中划拨相应捐助款共计900余万元,执行“公益体彩 快乐操场”捐助活动,全国360

所学校将接受捐赠,每所学校2.5万元用于采购体育物资器材。黑龙江省共有15所学校获得本次“体彩乐善基金”捐赠。至此,黑龙江省受到“快乐操场”项目资助的学校累计已达170所。

除了国家体彩中心捐赠的15所学校,黑龙江省体彩中心还自主开展了“快乐操场”项目,受助学校为30所,每所学校捐赠价值1万元的体育器材,包括室外乒乓球台、羽毛球网架、篮球、足球、排球、跳绳等。

湖北:襄阳业主自发捐助五名学生

2017年12月27日,继湖北保康16位业主自发组织体彩公益捐赠活动后,襄阳宜城又有17位业主自发献爱心,捐助宜城一中5名优秀贫困学生。

据了解,此次自发捐赠活动的起因来自于一次闲聊。当时,一名体彩业主从宜城一中徐建新老师口中得知,该校有一名罗姓学生,10岁那年父亲因为车祸去世,家庭非常困难,但孩子非常争气,学习成绩优异,只是因为家庭贫困有点自卑。”

宜城体彩业主们了解到这个

情况后,纷纷找到体彩专管员蔚波,主动要求捐款帮助一些品学兼优的学生,希望能用实际行动帮助他们。随后,宜城市17家体彩销售网点的业主共同出资5000元,准备资助5名优秀贫困学生。

捐赠现场,罗同学作为受助学生代表表示,“我很幸运生活在一个有人文关怀的地方,成长在一个有温情、有爱心的社会,感谢众多爱心人士伸出援助之手,让我们感觉身上一直有阳光照着,心里暖暖的。”



襄阳17位业主自发献爱心

时评

体彩“二传手”传递爱心

艾禾

岁末年初,正是一年中最为寒冷的一段日子。在新年到来之际,孩子们总是期待能收到新年礼物。对于生活在贫困地区或贫困家庭的孩子们来说,这个愿望似乎有些“奢侈”。在2018年到来之前,部分地方体彩中心为孩子们准备了丰富多彩的新年礼物。

深圳体彩连续第二年举办“闲置体育用品捐赠活动”,不仅走进多个社区,还通过线上和线下相结合的方式征集,一共募集到1200件体育器材,在新年到来之前,送到惠州市龙门县地派中心小学。地派中心小学共有800名学生,平均每个学生拥有

1.5件体育器材,将极大地丰富学生们的课余体育活动内容。

1200件体育器材是爱心人士捐赠的,每一件体育器材都代表着一份爱心、一份期望。而深圳体彩只是做了一个“二传手”的角色,把众人的爱心传递到需要的地方。

在2017年中,像深圳体彩这样的“二传手”还有很多。比如杭州体彩把5000人参与毅行大会所筹集的“杭州体彩大乐透十周年公益基金”送到贵州山区学校,重庆体彩把参加公益V跑的爱心跑友所筹集的善款捐赠给贫困家庭。

体彩“二传手”传递爱心,让更多人的爱心有了释放的空间,也让更多需要帮助的人得到了帮助。